

**Встреча****Служба Отечеству - выбор молодежи**

**В ВолгГТУ прошло патриотическое мероприятие «Служу Отечеству». Со студентами опорного университета встретились представители вооруженных сил.**

Но прежде к собравшимся обратился ректор университета Александр Валентинович Навроцкий. Он подчеркнул, что приятно видеть, какой интерес вызвало у ребят мероприятие – в конференц-зале не было свободных мест даже на балконе! «Вы сегодня собрались, чтобы познакомиться с очень важной темой – темой безопасности и защиты той страны, в которой вы живете, – сказал Александр Валентинович. – Хотел бы обратить ваше внимание, что 2020 год особенный в этом отношении – это год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Это повод, чтобы уделить больше внимания истории, вопросам сохранения культуры, государственности страны».

Кроме того, технический университет всегда был тесно связан с защитой Отечества: в вузе долгие годы работала военная кафедра, многие разработки ученых касаются развития оборонной мощи страны, вуз готовит специалистов для военной промышленности и т.д. И сейчас, получая крепкие знания в опорном техникуме, все больше и больше выпускников выбирают для себя службу в научных ротах. Отметим, что политехники несут там службу весьма достойно.

Именно тему прохождения службы в научных ротах продолжил заместитель Военного комиссара Волгоградской области подполковник запаса Валерий Петрович Панфилов. Первые научные роты были сформированы в 2013 году, на сегодняшний день их уже более 10, а в Анапе даже создан военный технополис «ЭРА».

Попасть туда на службу непросто. Мало быть выпускником гражданского технического вуза. В научные роты берут ребят с научными достижениями и патентами в сферах, которые интересны военным. Причем призывник сам должен подать заявку в научную роту, пройти конкурс и получить приглашение на службу.

О том, какие еще варианты прохождения службы доступны молодым людям, говорил заместитель начальника пункта отбора на военную службу по контракту г. Волгограда майор Николай Петрович Текучев. Служба по контракту предполагает определенные условия для военнослужащих и наличие стабильной зарплаты, социального пакета, всевозможных льгот,

денежных компенсаций, поощрений.

Сегодня многие работодатели при приеме на работу обращают внимание на то, служил ли потенциальный кандидат. И зачастую очень сложно построить хорошую карьеру тем, кто службу в армии по каким-то причинам не проходил. Об этом рассказала начальник отдела содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников ВолгГТУ Людмила Петровна Шагальдян. А узнать лично о требованиях многих ведущих фирм и предприятий, причем не только нашего региона, политехники смогут 12 марта на Ярмарке вакансий.

Кроме того, с ребятами обсудили актуальные вопросы допризывной подготовки и воинского учета студентов в вузе.

**Наталья Михайлова.**